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Zádost o zrušení sankce - smluvní pokuty

Naše společnost byla vámi vyzvána k úhradě smluvní pokuty za nevyklizení dvou dříve námi

pronajatých pozemků SMO-MO Poruba v k.ú.Poruba, obec Ostrava a k.ú.Poruba sever.

Pozemky byly námi osazeny prodejními stánky typu „PNS“.

Naše společnost Ústav Pohoda, z.ú. je sociálním podnikem, který dlouhodobě podporuje

zaměstnávání osob zdravotně znevýhodněných, pomáhá začleňování sociálně vyloučených

osob a také vyvíjí snahu při odstraňování bariér při přístupu kzaměstnání a provozování

hospodářské činnosti osob se zdravotním postižením. *

Projekt Ryba do ruky ,kvůli kterému jsme pořídili vOstravě-Porubě, Havířově aOrlové

5 stánků rychlého občerstvení, pronajali prodejnu v Ostravě a nakoupili a plně vybavili tři

pojízdné přívěsy , měl nabídnout práci osobám se zdravotním hendikepem Záměrem bylo

podávat v těchto provozovnách rybí speciality připravované a prodávané sociálně a zdravotně

znevýhodněnými našimi zaměstnanci.

Cílem projektu bylo naplnit dva záměry a to najít pro osoby se zdravotním postižením , které

obtížně hledají uplatnění na trhu práce smysluplnou a pro ně zdravotně akceptovatelnou práci,

kde získají příjem a pracovní návyky, adaptují se na běžné životní podmínky, zmírní svou

závislost na sociálních dávkách a posílí svoji samostatnost. Druhým cílem bylo dostat na trh

výrobky, které obecně přispějí ke zdravějšímu stravování nás všech.

Plně se nám podařilo uskutečnit záměr s provozem bistra Ryba do ruky v Ostravě na ulici

Čsl. legií vedle Divadla Jiřího Myrona a také plovozovat tři pojízdné stánky kterýmijsme

propagovali zdravý životní styl a prodávali naše výrobky na akcích na tel1tor1u

Moravskoslezského kraje.

Bohužel kovidová doba a ekonomická situace s energiemi a následným přehodnocením priorit

normálních lidí nám vzala možnost plně rozvinout naše záměry. Proto i stánky , které jsme

chtěli provozovat, zůstaly neobsazené a nám zůstala povinnost zbavit se nerentabilních aktiv.

V současné době naše společnost plovozuje profesionální velkokapacitní pládelnu v Českém

Těšíně, kteráje plně vytížená praním prádla pro Domovy se zvláštním režimem a Domovy

seniorů společnosti Alzheimei Home,2.u. v Ostravě, Č.Těšíně ,Frýdku-Místku a Opavě a také

  



 

 

pro naše Senior domy Pohoda, a.s. v Třinci a taktéž zajišťujeme prostřednictvím našeho

penzionu na Těrlicku dodávky celodenní stravy pro náš 'Domov V Třinci.

Věřím, že jsem obsáhlejším vysvětlením aktivit naší společnosti přiblížil lidskou podstatu

podnikání společnosti Ústav pohoda,z.ú. a dal určité podněty pro vaše rozhodnutí, jak přistoupit

k závazku, který vůči MO Poruba máme a respektujeme jej,

S pozdravem

 

Ing. Milan Novák
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